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Росія атакувала Одесу десятками дронів:
сталося влучання у житлові будинки, є
поранені
Лариса Козова 03:17, 18.05.26 2 хв. 59

Підпишіться на нас в Google

Окрім житлових будинків, пошкоджень зазнали будівлі ліцею та дитячого
садочка.

Відомо про двох постраждалих / Колаж УНІАН: фото: ua.depositphotos.com

У ніч на 18 травня окупаційна армія РФ атакувала Одесу десятками ударних дронів,

сталося влучання у житлові будинки, за попередніми даними постраждало двоє людей, у

тому числі – дитина. Як передає кореспондент УНІАН, повітряну тривогу було оголошено

близько першої години ночі.
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ВІДЕО ДНЯ

Атаки РФ на Одещину: останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

Моніторингові канали повідомили, що на Одесу та Одеську область сунуть десятки

російських дронів. Незабаром в Одесі почалися вибухи, спалахнули пожежі, "Шахеди"

фіксувалися у різних районах.

Згодом начальник Одеської МВА Сергій Лисак повідомив, що внаслідок нічної атаки

ворожими дронами в Одесі пошкоджені житлові будинки. За попередніми даними, відомо

про двох постраждалих. Це 11-річний хлопець та 59-річний чоловік, їм надається уся

необхідна медична допомога, зазначив Лисак.

"Окрім житлових будинків, пошкоджень зазнали будівлі ліцею та дитячого садочка. На

місцях уже розгортаються оперативні штаби для допомоги одеситам. Усі екстрені та

комунальні служби працюють над ліквідацією наслідків", - заявив посадовець.

За словами очевидців, у місті внаслідок ударів спалахнули пожежі, зокрема зайнявся

житловий будинок.

Як писав УНІАН, у ніч проти 16 травня РФ завдала масованого удару дронами по півдню

Одещини, зокрема по місту Ізмаїл. Постраждала житлова та портова інфраструктура.

Сталося влучання БпЛА у пʼятиповерховий житловий будинок, пошкоджено фасад та

скління, загорілися балкони та автомагазин на першому поверсі. Також пошкоджено

одноповерховий житловий будинок. Постраждали двоє людей.

Крім того, внаслідок ударів сталося пошкодження повітряних ліній, що призвело до

знеструмлення 39 населених пунктів Ізмаїльського району - без електроенергії

залишилися 22 662 абонентів.

Війна в Україні триватиме ще дуже довго: німецький експерт зробив похмурий

прогноз

Війна повертається в "родную гавань": Зеленський про масштабну атаку на

Московську область

Україна здійснила найбільший за рік удар по Москві, - The Telegraph
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

війна в Україні новини Одещини Росія

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Харкова .

Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Біткоіни-курс . Тарифи на газ . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Тарифи на електроенергію .

Укрзалізниця
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Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі .

Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки .

Холостяк 2025

Сад-город . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Де не можна висаджувати перець на городі . Чому жовтіють листя томатів

Рецепти . Курячі відбивні в клярі . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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